
Όροι:  
Η Εταιρεία αναλαμβάνει να πουλήσει τα είδη του Καταθέτη ως αναγράφονται στο 
παρόν, επί παρακαταθήκη. Τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν τα κάτωθι:  
1. Διάρκεια της Παρακαταθήκης: Ο Καταθέτης και η Εταιρεία συμφωνούν ότι η συ-
νολική διάρκεια της παρακαταθήκης θα είναι για έξι (6) μήνες, αρχόμενη από την 
ημερομηνία υπογραφής του παρόντος. Τα ποσά που συμφωνούνται με το παρόν, 
θα ισχύουν για τους πρώτους τρεις (3) μήνες. Μετά το πέρας των πρώτων τριών (3) 
μηνών, θα εφαρμόζεται έκπτωση 50% και στη συνέχεια, εφόσον δεν πουληθούν, ο 
Καταθέτης, με το παρόν συναινεί, να δωρισθούν στη Φιλανθρωπική Οργάνωση IM-
MORTALITING, η οποία διαθέτει δωρεάν γκαρνταρόμπα σε άστεγους και ευάλωτες 
κοινωνικές ομάδες. Εξαιρούνται τα είδη με προσυμφωνημένο ποσό άνω των 100 
ευρώ, για τα οποία χρειάζεται γραπτή συναίνεση του Καταθέτη, για την εφαρμογή 
της έκπτωσης 50%, καθώς και για τη δωρεά τους. 
2. Δηλώσεις και Εγγυήσεις του Καταθέτη: Ο Καταθέτης εγγυάται προς την Εταιρεία 
ότι αυτός/αυτή είναι ο μοναδικός και αποκλειστικός ιδιοκτήτης όλων των ειδών που 
χορηγεί στην Εταιρεία και ότι το/α είδος/η αυτό/ά είναι αυθεντικό/ά.  Ο Καταθέτης 
δεν εκχώρησε, ενεχυρίασε ή άλλως επιβάρυνε τα δικαιώματα που παρέχονται προς 
την Εταιρεία σε τρίτους. Ο Καταθέτης με το παρόν αποδέχεται ότι η Εταιρεία δεν 
αναλαμβάνει να πουλήσει είδη μη αυθεντικά. Σε περίπτωση ψευδούς δηλώσεως 
του Καταθέτη περί αυθεντικότητας των ειδών που παραχωρεί προς πώληση στην 
Εταιρεία, επιγενόμενη δε ακύρωσης της πώλησης αυτών, η Εταιρεία ουδεμία ευ-
θύνη φέρει. O Καταθέτης σε περίπτωση πώλησης μη αυθεντικών ειδών, υποχρε-
ούται να αποζημιώσει απευθείας τον αγοραστή, στον οποίο η Εταιρεία θα 
κοινοποιήσει τα στοιχεία του, επιστρέφοντάς του ολόκληρο το ποσό της αγοράς. 
Επίσης να αποζημιώσει την Εταιρεία με το ίδιο ποσό, ήτοι να επιβαρυνθεί με το 
ποσό της αγοράς εις διπλούν, ως ρήτρα για τη ζημιά που προκάλεσε στη φήμη της 
Εταιρείας. Αυτό σημαίνει ότι η Εταιρεία δύναται να κατάσχει τα υπόλοιπα είδη του 
Καταθέτη, μέχρι του οφειλόμενου ποσού και ο Καταθέτης παραιτείται του δικαιώ-
ματος να τα διεκδικήσει. Επιπλέον, με το παρόν ο Καταθέτης συναινεί, ότι σε περί-
πτωση πώλησης μη αυθεντικών ειδών, που ως αποτέλεσμα είχε τη ζημιά στη φήμη 
της Εταιρείας, θα κοινοποιηθούν σε δελτίο τύπου (έντυπα, online μέσα και Social 
Media) το περιστατικό και τα στοιχεία του. Σε κάθε περίπτωση, η Εταιρεία επιφυ-
λάσσεται επί παντός νομίμου δικαιώματός της, προς αποκατάσταση πάσης θετικής 
ή αποθετικής της ζημίας, καθώς και χρηματικής ικανοποίησης, λόγω ηθικής βλάβης. 
3. Ευθύνη για απώλεια ή ζημιά: Από την ημερομηνία υποβολής και παραλαβής 
του/των είδους/ων, η Εταιρεία δεν θα φέρει καμία ευθύνη για απώλεια ή ζημία 
του/των είδους /ων, εκτός από αυτές που προκαλούνται από αμέλεια της Εταιρείας. 
Η ευθύνη της Εταιρείας θα περιορίζεται στο προσυμφωνημένο ποσό που ο Κατα-
θέτης θα λάμβανε εάν το/τα είδος/η είχε/αν πωληθεί και ανάλογα με τη χρονική 
στιγμή (προ ή μετά το πέρας του τριμήνου), όπως αναφέρεται στο Άρθρο 2. 
4. Δωρεές: Η Εταιρεία έχει συνάψει συμφωνίες και στηρίζει, μετά την πώληση, με 
τουλάχιστον 10% του ποσού που αναγράφεται στο παρόν, τις εξής Φιλανθρωπικές 
Οργανώσεις: Χαμόγελο του Παιδιού, We4All, Ελληνική Φιλοζωϊκή Εταιρεία και Im-
mortaliting. Το ελάχιστο ποσό δωρεάς είναι 10%. Στο τέλος κάθε ημερολογιακού 
έτους, η Εταιρεία καταμερίζει και διαθέτει το 10% των ανωτέρω ποσών στις Φιλαν-
θρωπικές Οργανώσεις που στηρίζει, εκτός εάν ο Καταθέτης επιλέξει ποσοστό άνω 
του 20%, οπότε έχει τη δυνατότητα να επιλέξει ο ίδιος την Οργάνωση που επιθυμεί. 
Στην περίπτωση αυτή, η δωρεά γίνεται ονομαστικά και του κοινοποιείται το απο-
δεικτικό της κατάθεσης. Επιπλέον ο Καταθέτης έχει το δικαίωμα να επιλέξει να γίνει 
δωρεά σε οποιαδήποτε άλλη Οργάνωση της επιλογής του, με τον όρο να γίνει 
δωρεά του συνόλου του συμφωνημένου ποσού των ειδών που αναγράφονται στο 
παρόν, μετά την πώλησή τους. 
5. Τιμολόγηση, Όροι Πληρωμής: Η Εταιρεία θα προβαίνει στην πώληση του/των 
είδους/ων σε τιμή λιανικής πώλησης, που καθορίζεται βάσει αποκλειστικά δικής 
της εκτίμησης. Ο Καταθέτης θα εισπράττει το προσυμφωνημένο ποσό και η πλη-
ρωμή στον Καταθέτη, θα γίνεται το αργότερο εντός σαράντα πέντε (45) ημερών 
μετά την ημερομηνία της πώλησης του/των ειδών του. Σε περίπτωση δωρεάς μέ-
ρους (άνω του 20%) ή ολόκληρου του προσυμφωνημένου ποσού σε κάποιο από τα 
συνεργαζόμενα φιλανθρωπικά ιδρύματα, θα του αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου το αποδεικτικό κατάθεσης, στο οποίο θα αναγράφεται, στην περι-
γραφή, το όνομά του, ως δωρητής. Το συμφωνημένο ποσό επιβαρύνεται με χαρτό-
σημο 3,6%, σε κάθε περίπτωση. 
6. Αποκλειστικότητα: Η πώληση του/των είδους/ών στο παρόν είναι αποκλειστικό 
δικαίωμα της Εταιρείας για όλη τη διάρκεια της παρακαταθήκης. Αν προσφορές για 
οποιο(α)δήποτε είδος/η από το παρόν συμφωνητικό βρεθούν σε ψηφιακούς ή ανα-
λογικούς καταλόγους εκτός αυτών της Εταιρείας αποτελούν σύγκρουση με το Άρθρο 
2 και ο Καταθέτης παραδέχεται την ακυρότητά τους. Προηγούμενες συμφωνίες για 
την προώθηση και πώληση των ειδών που παραχωρούνται αποτελούν σύγκρουση 

με το Άρθρο 2 της παρούσας συμφωνίας, η οποία θα υπερισχύει αυτών. 
7. Μεταφορά και Ευθύνες: Η συσκευασία και τα έξοδα αποστολής, το κόστος ασφά-
λισης και τα λοιπά έξοδα που πραγματοποιούνται στο χειρισμό της παράδοσης 
του/των είδους/ων από τον Καταθέτη στην Εταιρεία, καθώς και στην επιστροφή 
τους από την Εταιρεία προς τον Καταθέτη, είναι ευθύνη του Καταθέτη, και αναλαμ-
βάνονται από τον Καταθέτη. Κίνδυνος απώλειας για τα είδη θα μετατοπιστεί προς 
την Εταιρεία κατά την παράδοση του/των είδους/ων στην Εταιρεία.  
8. Επιστροφή του/των είδους/ων: Καθ’ όλη τη διάρκεια της παρακαταθήκης, η 
Εταιρεία υποχρεούται, εφόσον της ζητηθεί, να επιστρέψει μέρος ή το σύνολο των 
αναγραφόμενων ειδών στον Καταθέτη. Αν ο Καταθέτης δεν παραλάβει το/α είδος/η 
του μέχρι την καταληκτική ημερομηνία που ορίζεται στο Άρθρο 1 της παρούσας 
συμφωνίας, τότε με το παρόν συναινεί, αυτά να παραχωρηθούν, ως δωρεά, στη 
Φιλανθρωπική Οργάνωση IMMORTALITING. 
9. Είδη με συμφωνημένο τίμημα άνω των 100 ευρώ: Για είδη των οποίων το  
συμφωνημένο τίμημα ανέρχεται σε 100€ (εκατό ευρώ) και άνω, η Εταιρεία  
υποχρεούται να ειδοποιήσει γραπτώς τον Καταθέτη, πριν τα δωρίσει στην  
Φιλανθρωπική Οργάνωση IMMORTALITING. Εάν ο Καταθέτης δηλώσει ότι επιθυμεί 
να του επιστραφούν, αυτό μπορεί να γίνει εντός χρονικού διαστήματος τριάντα (30) 
ημερών μετά την ειδοποίηση που του έχει σταλεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην 
δηλωμένη στην παρούσα συμφωνία ηλεκτρονική διεύθυνση του, για να παραλάβει 
το/τα είδος/η του.  
Η αποτυχία επιστροφής του/των είδους/ων εντός της παραπάνω προθεσμίας, ακυ-
ρώνει την συμβατική σχέση μεταξύ της Εταιρείας και του Καταθέτη καθώς και τα 
δικαιώματα και τις υποχρεώσεις βάσει της παρούσας συμφωνίας και τα είδη θα 
παραχωρηθούν, ως δωρεά, στη Φιλανθρωπική Οργάνωση IMMORTALITING. 
10. Τίτλος: Η Εταιρεία είναι κύριος των περιουσιακών στοιχείων που ο Καταθέτης 
παραχώρησε και είναι δεσμευμένη να τα διαχειριστεί μόνο σε όφελος του Κατα-
θέτη, έως ότου το/τα είδος/η πωληθούν σε καλόπιστους τρίτους και έως ότου κα-
ταβληθεί το συμφωνημένο τίμημα στον Καταθέτη. Η σχέση εμπιστοσύνης που 
περιγράφεται παραπάνω δεν επιβάλλει καμία υποχρέωση μεγαλύτερη από αυτήν 
που προβλέπεται ρητά ανωτέρω και δεν προκαλεί οποιαδήποτε άλλη σχέση κατα-
πιστεύματος.  
11. Προώθηση: Η προώθηση των ειδών παραχωρείται και ανατίθεται στην Εταιρεία 
κατά τη διάρκεια της παρακαταθήκης. Η προώθηση και διαφήμιση των ειδών είναι 
αποκλειστική διακριτική ευχέρεια της Εταιρείας.  
12. Αναπαραγωγή: Ο Καταθέτης παραχωρεί στην Εταιρεία το δικαίωμα να φωτο-
γραφίσει και να βιντεογραφήσει το/τα είδος/η και να χρησιμοποιήσει το οπτικοα-
κουστικό υλικό για δημοσιότητα και διαφημιστικούς σκοπούς.  
13. Τερματισμός συμφωνίας: Ανεξάρτητα από οποιεσδήποτε άλλες διατάξεις της 
παρούσας συμφωνίας, η παρούσα συμφωνία μπορεί να τερματιστεί ανά πάσα στι-
γμή από την Εταιρεία εντός τριάντα (30) ημερών με γραπτή (μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου) ειδοποίηση τερματισμού προς τον Καταθέτη. Η Εταιρεία δεν υπο-
χρεούται να αιτιολογήσει τους λόγους υπαναχώρησης. 
14. Το εκχωρητέο δικαίωμα: Σε περίπτωση επιθυμίας του Καταθέτη να γίνει δωρεά 
του συνόλου του προσυμφωνημένου ποσού σε συνεργαζόμενο φιλανθρωπικό 
ίδρυμα της επιλογής του, ο Καταθέτης εκχωρεί το ποσό αυτό στην Εταιρεία, ώστε 
στη συνέχεια η Εταιρεία να το καταθέσει για λογαριασμό του στο φιλανθρωπικό 
ίδρυμα που έχει επιλέξει στο παρόν συμφωνητικό. Εν προκειμένω, ο Καταθέτης / 
Εκχωρητής / Δωρητής αποδέχεται ότι θα λάβει, εφόσον χορηγείται, ανωνυμοποι-
ημένη βεβαίωση δωρεάς, από τον Οργανισμό/ούς που θέλησε να υποστηρίξει. 
Οποιεσδήποτε άλλες εκχωρήσεις δικαιωμάτων ή η ανάθεση καθηκόντων σε τρίτους 
στο πλαίσιο της παρούσας συμφωνίας είναι άκυρες.  
15. Τόπος: Η παρούσα συμφωνία θεωρείται ότι εκτελέστηκε στην Ελλάδα και πρέπει 
να ερμηνεύεται σύμφωνα με τους νόμους της Ελληνικής Δημοκρατίας. 
16. Συγχώνευση: Η συμφωνία αποτελεί τη συνολική συμφωνία μεταξύ των μερών 
και υπερισχύει όλων των προηγούμενων συμφωνιών, συνεννοήσεων, καθώς και 
προτάσεις (γραπτές ή προφορικές) σε σχέση με τα συγκεκριμένα θέματα.  
17. Τροποποίηση: Καμία αλλαγή, τροποποίηση, προσθήκη, διαγραφή ή αλλοίωση 
της παρούσας συμφωνίας δεν θα ισχύει ή θα είναι δεσμευτική εκτός και αν και μέ-
χρις ότου οι αλλαγές, οι τροποποιήσεις, οι προσθήκες, οι διαγραφές ή οι αλλοιώσεις 
εκτελεστούν σωστά εγγράφως και υπογραφούν από τα δύο μέρη.  
18. Αντίγραφα: Η παρούσα συμφωνία εκτελείται σε δύο (2) αντίγραφα, καθένα 
από τα οποία θα πρέπει να θεωρείται ένα πρωτότυπο, τα οποία όμως μαζί αποτε-
λούν ένα και το ίδιο συμφωνητικό. Είναι εφικτή η αποστολή της παρούσας συμφω-
νίας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει 
δηλώσει ο Καταθέτης και στην περίπτωση αυτή, γίνεται αυτόματα αποδεκτή από 
τον Καταθέτη, εφόσον δεν υπάρξει απάντηση, με την οποία να δηλώνει ότι δεν την 
αποδέχεται. 

Σε πίστωση των ανωτέρω, τα συμβαλλόμενα μέρη στο παρόν εκτελούν σήμερα αυτή τη συμφωνία.  
Για την Εταιρεία                                                                                                                                  Ο Καταθέτης 
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